

# 软硬件双提升 健康管理服务更贴心

## 厦门医学院附属海沧医院引进高端人才当“把关人”；新体检部正式启用

引进高端人才,推动医院高质量发展;焕新体检部,软硬件全面升级。日前,厦门医学院附属海沧医院在高质量发展和品质医院建设道路上,迎来新进展、新突破——市医学会重症医学分会主委、国务院特殊津贴专家张民伟获聘为该院医疗总监兼大内科主任。与此同时,新体检部正式启用。

记者 李晓辉 通讯员 魏丹 夏华珍



院长蔡成福(右)为张民伟教授(左)颁发聘书。

### 链接

### 人才强院 专家汇聚

厦门医学院附属海沧医院是市属三级综合性公立医院,有上百年历史。近年来,医院大力实施“人才强院”战略,引进了十余位国际、国内及省内知名专家。包括知名疼痛专家易晓彬教授、国家耳鼻咽喉疾病临床医学研究中心杨仕明教授、眩晕专家吴子明教授、北京协和医院骨科翁习生教授、知名康复专家郭丹教授、北京协和医院呼吸重症专家徐凯峰教授、福建省立医院消化内镜专家何利平等。

此次引进的张民伟教授,是国务院特殊津贴专家,厦门大学附属第一医院重症医学科学科带头人。



新体检部正式启用,为群众提供更优质服务。

### 引进人才 专业影响力强大的高端人才 把关疑难危重疾病诊疗

10月7日上午,厦门医学院附属海沧医院党委副书记、院长蔡成福为张民伟颁发了聘书。“他既是管理型人才,也是专家型人才,在医院改革发展发展的全新阶段,引进并聘任张民伟教授为医院医疗总监兼大内科主任,是医院高质量发展和品质医院建设的重大举措,标志着高端人才引进取得又一实质性突破。”蔡成福院长说。

据介绍,张民伟教授在重症医学科、大内科学术方面有着精湛的专业

技术,专业辐射影响力强大。蔡成福表示,医院的学科建设以及医疗新技术,特别是急诊、危重症抢救、呼吸与重症诊疗等都将再上新台阶,医疗质量将进一步提升,医院科研创新也将迎来新的助力。

“必将倾尽全力,全力以赴。”张民伟教授表示,除了加强医院学科建设、提升医疗学术水平外,他还将全面把关疑难危重患者的诊疗思路与过程,与各学科联合协作打造医疗品牌。



先进的医疗设备为诊疗服务。

### 全面升级 “一站式”完成体检 专家解读报告团队提供会诊

在引进高端人才的同时,厦门医学院附属海沧医院加强内涵建设,努力提升医疗服务能力。当天上午,该院举行新体检部启用揭牌仪式,记者现场探访。

体检部位于医院3号楼右侧,服务大厅宽敞明亮,为受检者提供舒适的候检体验。“全新亮相的体检部面积比原来足足增加一倍,占地1500平方米。”医院相关负责人介绍,体检部功能布局更加清晰,分成ABCD四个区域,科室配置更加完善,专科体检室一应俱全,咨询、开单、缴费、体检均可

“一站式”完成,医检分开,极大地缩短了检查时间。

值得一提的是,新的健康体检部开设了检后门诊,并开辟出VIP区域,为有更高需求的受检者提供更个性化的服务。

除了硬件环境大提升,新启用的健康体检部软件也更新换代,新推出体检微信小程序,通过手机就可进行体检预约、报告查询、在线咨询等。“智能咨询机器人进行自助式查询,现场还有专属自助机,非常便利。”医院相关负责人说,当受检者检查出现检验

项目危急值,体检部会进行智能化处理,将检查情况及时发送到受检人员手机上。

针对体检发现异常的受检者,医院特设检后门诊,服务及时而全面。例如体检报告解读将由副高以上职称的专家负责,针对体检中发现的患病率较高的疾病,各相关科室专家团队将提供联合讨论诊疗服务。

全面更新升级的厦门医学院附属海沧医院体检部实现了软硬件双提升,可提供健康评估、健康体检、健康干预、健康追踪全周期的健康管理服务。

## 精彩

### 文武双修 涵养正气

“鹭岛诗会”系列活动之“武魂诗韵”展演举行



“武魂诗韵”展演现场。

本报讯(文/记者 李京波 图/主办方提供)近日,第四届“鹭岛诗会”系列活动——“武魂诗韵”暨纪念武术教育家洪正福老师百年诞辰汇报展演,在湖里区万达广场举行。来自我市16家武馆的青少年带来了精彩的武术表演,吸引了不少观众和游客观赏。

活动现场,中华传统的舞龙舞狮《巨龙觉醒》拉开了展演的序幕,紧接

着是六合拳、五祖拳、太极拳、苗刀、混元棍、太极剑、太极扇等表演,其中马王堆古老中华气功的展示让人叹为观止。厦门市新时代文明实践基地武状元武馆带来的《旗开得胜》,把整场展演气氛推向高潮。

市书协协会国术研究院院长洪日新介绍,参加展演的不少是国家级武术单项冠军,展演活动有助于推动鹭岛青少年传承中华优秀传统文化,有助于培育新时代优秀人才。

活动指导单位市书协协会会长方钧泽表示,“鹭岛诗会”还开展“武魂诗韵”线上短视频比赛活动,参与者既有幼儿园小朋友,也有花甲之龄的人士。活动初衷是推动培育鹭岛青少年文武双修,学诗习武,练武以强身健体,读诗以提高素养,这正是对洪正福老师百年诞辰最有意义的纪念。

## 炫酷

### 驾驶大卡车过独木桥

职工技能竞赛集装箱拖车司机比拼看家本领



集装箱车正在过单边桥。

本报讯(文/图 记者 王东城)驾驶16米长的集装箱卡车上“独木桥”、过龙门架,货车司机纷纷拿出自己的看家本领一较高下。昨天,第五届海沧产业工人文化节系列活动之厦门市第二十九届职工技能竞赛集装箱拖车司机技术比赛在海沧保税港区举行。

比赛中,近40名参赛选手轮番上阵,他们要在规定时间内完成S型绕桩、过单边桥、过龙门架、倒车入库等

操作。看似简单的过单边桥,有的选手因操之过急,前后轮未能都从单边桥上通过。倒车入库也是一道难题,在没有摄像头辅助的情况下,选手们要面对视线盲区带来的挑战,凭经验和操控技术驾驶卡车倒车进入狭窄的“车库”,不能碰到“车库”的隔离物。

来自厦门港务运输的选手刘东生是第一个登场参赛的,他说,这样的比赛很受大家欢迎,通过参赛和观摩学习,可以提升自己的技能。

比赛由海沧区总工会主办,厦门港口管理局指导,市集装箱运输协会和海沧区物流行业联合工会承办。比赛分为理论考试和实操考试两部分,赛前组委会还请来业内专家授课。

据悉,海沧保税港区有众多物流企业。去年,海沧区总工会指导推动成立海沧区物流行业联合工会,开展建设工会爱心驿站、微心愿等工作。